FRIEE FXRHE-MXFPHERVERBE NIRRT ERER]IHE1-1)

= k& i B EhiRe
% =Sy IRZFE £ REFE
nE | = EXAH X[ £k | ShEE |Shwpe| X &k | SuEl |SoEpe
HARE gLl * R &R FHEA HAR REZE X REE REEE
1 | dT# i &R 48 ~3H 154,000 154,000 110,000[4 8 ~3H 93,952| 93,952] 93,952
B}%ﬂ 2 |BZmkmeE 128 280,000| 280,000 200,000||12JE]28~30 430,428| 309,164 216,048
3
e |4 |
5 I
INEE 434,000] 434,000 310,000]| 524,380] 403,116/ 310,000
1 [FERNIFY B o 513 1KER |10 5 190,000] 190,000] 150,000[10F14H| 180,652 171,138] 168,380
2 |REEH/ERYRAKR—YAS|3H 110,000  43,000] 30,000(382H8 72,800 11,620 11,620
4. | 3 |#B0EXE 128 323,000] 323000 235000(12H8H | 295964| 295964| 241422
FEL| 4 [VIRR—ILEE 48 ~3A 100,000/ 100,000]  75000[48 ~38| 102,640] 102,640 75,000
s 5 EEM*&%% 48 ~3A 12,000 12,000 9,000[4 8 ~3 A 12,000 2,578 2,578
'E’E/ 6 %@”é? :@%{f;’;_“’ 48 ~3HA 205,000| 195,000 150,ooo||4ﬁ~3ﬁl 207,838| 178,050| 150,000
7
INET 940,000] 863,000] 649,000 871,894| 761,990] 649,000
1 |ERELSNHULESR 4B ~3A 185,000] 185,000] 130,00048~3A| 197,623] 191,353] 130,000
2 |EARLTRS 4A~38 60,000 60,000 45000048 ~38| 86,951| 86,951 45000
3 |EMEBRSY-LtAEXE 48 ~38 572,000 547,500| 355000(48~38| 657,436| 544,622| 355,000
. | 4
=itk | 5
6
7
INE 817,000] 792,500] 530,000 942,010] 822,926/ 530,000
1
2
I |3
f2EE | 4
5
INEE
1
2
|3
RiE | 4
5
NG
N 1
- | 2
jc.ﬂ: 3
Ri— ;‘
? INET
1 [EHWLA—=/1\)L 58138 807,000 807,000 407,000 58138| 697,088 602,467 407,000
2
o 2
by ¢ 4
5
INEE 807,000/ 807,000[ 407,000 697,088] 602,467] 407,000
1
9. |2
FHD| 3
<Y-1Z| 4
EFhHL 5
INEE
. s 2,998,000 2,896,500| 1,896,000|;z &% 81| 3,035,372 2,590,499( 1,896,000
T~9 ABRRBEO A (A) ) £oast () (D)
_ EHERBEOEES [(B)/(A)]]  6546% FEBEBEHEBSOZAID).©)]1]  73.19%
BERE HEEEEE [4B~38 | 261,170 261,170] 261,170[48 ~38 | 261,172] 258,505 258505
w A & 3,259,170| 3,157,670 2,157,170l & #| 3296544| 2,849,004 2,154,505




FHI0EE BEXHERUVEERBREERER]AIHE1—2)

= i if B RS
ol B EENEOT O EOMBAE S EENEDORIIER
T =2 (BABERFENN DL EDELTE) (BRBRANAMNM DULDEEOEEIZESR)
> EHEE BRRE S 3 BRTRE
510 = G B A 128 FOE £ tEE = e R HA 128 & tEE
ﬁm 2 P—— %gg@wi%ﬁ&n&ﬁoruéa@ka — %gg@wieﬁwtﬁﬁofuéa§W:k
B4R B 2% 50 HiZ{E 60% EIE: 55 HE 71%
1. EHEEE LEDERS S e 3 LEDERE
Es = RS 125 ey SME | =mEH 128 ey SmE
. 3 —_ 7%= - S Z= 11— 4 —‘I— el A 7%= - S =z :I)’L—‘I—
&
BN B 1E% 100 BHiEE 60% EE: 85 HE 98%
ES e BHARLANHLEL ES e BEEILANHELL
. = e B HA 9A xRE I = G B 2R 9A xtRE SME
= 1 N b g ZF 3 g 45 —In"\l' ~\ A 3 *:IL 3 E :In"\"
24l HEAFIER %ﬁ%i)é;&%jﬁajglgx/ﬁbiﬂiﬁ*m*JJ:LTx_L’D B A IE B %ﬂ%é%%ﬁb@i%%xf‘bﬂﬂ* b3t AV
ER B 1E %k 50 BHiZE 60% EPE 18 R 100%
EHEEE EHEEE
= e B A = e R HA &
T.
423 EBIEIER MEAIEIEE
[E1U% B 2% B4Z(E EfES R
ES e ES e
. 5 G B 2R xRE = G B 2R xRE
RiE MEREIEE MEREEE
[E1U% B 2% B4Z(E EfE T
EHEE EEE
Jol | mmem 5%E eV 5%E
A
o MEBEEE R BEIE E
Y
[E1U% B 2% B4Z(E EfE R
EeEE BEHILUA—=/\/L EEE BHLUA—=/\/L
T| | mmmm | sAE | wyE | smuE | mmem | 5AE | A%E | smE
::l 1 MEBTEER 11@*3@20)35127‘-4’50)(:f{{z‘zoa@;uf:)\o)gu 5B TE gﬂiﬁa)ili:l.:?’fr’j(")l:ﬁﬁ?&ﬁ&Cf:k@%ﬂ
T4
ER B 1E%k 100 BHiZE 60% EPE 44 R 93%
5 EHEE S 3
i% = e B HA & = e B HA &
> )
ﬁ% SR AEEE SR AIEIEE
PV EmaEy B1Z1E EI e
EHEE RIBELTDOTU—h EHEE RIBBELETOTUS—h
SR (REXCERA| NEE SME SR (REXCERA| NRE SmE
EE . o
P K= '1ﬂ;ﬁ1ﬁ10)5§’.\%n§ P || 'ﬂﬁ)ﬁﬁ:’:@ﬁﬁ%ﬂfi
R | MRAEER |y e m g (BLTLND) MRAERR | iz OISR OREE (B TND)
EiR BN |G BETRE| BEE 60% minY  |EEETRE| ®E | IRk pe
&t AN H EEREICOVT ABECHEITEEE AN H EEREICOVT ABECHEITEEE




ERIEE EXHE-NEXFRERERUSEERE - MIRFEE(EX3) EENEMHMBI > (BI#K2)
7 Bp 7. BRI -FH K BEES | 1
e ET E EheiRs
BELT HERFILATH ST HERRFILATHE S B HR
ESyiE] EheiAfE | FRB0FE4B1B~FER31E3A31H| EEIR FRS0FE4R1BH~FRHI1IEIHIH
X I HARS E B & B 18 L ERERF Eyid=] 2 B 18 0L ERER
BERIDDFELIYDE=HIZ, THEAZLL. FH
EEEY TAECEGEDRBITOREEMAR T HELELIC.
BHEIZRET IO KYLBEDINFEREDAIE
&I TH,
B By MERF (1FRFREIFERE) B B hERF (1FFRFERE)
ek 13l 5HT= x 30E EHIET S5HT x 30E
OFHBEFILAT D#FFE I8 (HIRHIL OHREFILAT D# S8 (IR HIE
B kg7 KT RMEY) fSTHRMEY)
E2ENAE S OEBBILLTOER LI RE OFBBILITOER LA
-8 A 1B L0 (304) -8 A 1R (304)
O - & O - IE
— S A 0A — S IMAR 0A
FHAVUN— |BEIESR FhHAUN— |BHTLEE
RV ITFH N |3TEE CERE) EEN(EA) RAYITH N [3TEE CERE) EEN(EA)
FHRBEER(N) 0 5| EntEE S () 0 5
EhEfAH [EfRE 2 (E) 0 12||3E e [B] %6 ([E]) 0 12
E~REEEH(N) 0 60|[E~REZEH(N) 0 60
F 155 NESRT (B5R) 0 1|| E 195 e (B5R0) 0 1
EARShNEERT (BERS) 0 60|[ 3~ % nnesrg (e5R) 0 60
&5t (BRE) 60 M &5t (BFRE) 60 FFff
O A& = BE =
. FIUBEES . FoLE
[LERD A% 5 — [GERD A% s _
B#O |@EcOm| O TASHEE (@Hzom| O MAI—ET
Sk IBA—2yk A 33—y
FDHh( ) FDHh( )
e |[ETEAHELTLBHILT OB o [ETEAZBLTLBHILLT OB
LHROAR |zizenss ) -myiconscs| BRORT (2022 pie 50 RYMAA T DL
| | IS EACAAT) XX RS = () |
¢ v A
21K SEmB% 21K SEmBZ
B2 B 3ms 355 s = SREEE REE s =
wEEINA 110,000 110,000 KPR t#Bh& 93,952 93,952| Kx s B &
FHEUA 44,000 O|EmwEaERETS (A1)
= il 154,000 110,000 93,952 93,952
¢ X H _ _
21K S5 1@ BN 21K S5 BN
2 Bl 3ms ey s = R et s =
SEIKE 32,000 32,000|E BT hiRBEISERM 33,500 33,500(fFICATE S X 10E
SEKE 60,000 60,000|E&TEARRATSES MK 31,770 31,770[FAILAT B K165
HEKE 6,500 6,500 | E AR L RRETRBRA 6,678 6,678|BAICAT B 25
SEKE 18,500 18,500| E AR AREA S ER A 5,891 5891 |FFILATES A1 E
SLEIKE 17,000 17,000| =S 2FEEITLES A 16,113 16,113[BFILATER K1 E
ERiEEE 20,000 20,000| EBR TG 25
& =t 154,000 154,000 93,952 93,952
DL E 110,000 DL E 93,952
oxzE[ 0] [



ERRI0EE EXEHE s'z H UEERE- MI&%%(%%EUK%EJEHBJD(EIJ#RZ)
25 iE] BEES | 2
%ﬁﬁﬁ R
BELWN BRRE BARE
ESyiE] 5= it HA RS ERL30FE11 A ~FR31E3R 5 Jith HA R ERL30FE11 B ~FR314E3R
X X HiR Ei=| ERR30E12H (EXR) Eii=| FR30FE12H28H ~30H
AT EBEEREDFERAPERDEZIETREMNHE
HELOTL TRLWLVERIZTRO AL 1O ®BE/ S kE—JL
EEZBM [£175CLT. RORLEDELICB/ITEEEDIZ, /8F
O—J)LADSMERTAZIA=r—2avE 8L EIC
&IITS
B R E 20:00 ~23:00 BB E 20:00 ~0:00
EheI5F E R LR EiR i BEHLUMERA., RETSEERT
=RVN: AN
EEANBE ES 20BFEE ISR ZE (3~5(A]) PSS 20BFEE SR ZE (3~5[E])
— ARSI A% 360 A — RS AR D464 N\
FHEAUN— |BHIEDER FHAUN— |BEHIEDER
AAYITFH N [TEE CERE) I [E1=D) RAYITHH HTEHCERS) EEN(HA)
FIIRBEEH(N) 60 360|( Tt EEH N 60 232
EreARSl | S0 E 5 ([E) 2 1|3 fie [B1 £k (BD) 2 2
E~GEEEH(N) 120 360|[E~HEEEH(N) 120 464
15 NEERT (B5RE) 0.5 5|| 195 nnesRa (BR) 1 35
I~ S hNES RS (B5RE) 60 1080|| i~ 5 mnrsrs (B5RS) 120 1,624
&5t (BFE) 1140 BERE & &t (FFRE) 1,744 B5RS
O [BE . O B .
3 FoUBLE R FS5 B
rBo | EROZE o wxs—mm | LEOZEIT o ks
Hik A A B8—2ybk = A B3—2vbk
ZDHh( ) ZD1h ( )
LHROAB | REZRDEIESHDFUN T LHRONE |[REXZRDEIMES DTV
| | X ¥ ae (B WX re = (Bh) |
¢ I A
21K ShHmBbI% 21 ShmBbIZ
R B ymm | 3w Li = s | ke L =
HENEINA 200,000 200,000| KRR BIE 216,048 216,048 KxhfEEh &
HEHEIA 80,000 N EERER=EERES 167,086 olzmuLEarmm2 (1ETS)
i2ted 47,294
= Hi 280,000 200,000 430,428 216,048
* = 4 B = & =
K S5 4Bl JZS SHFHE
B B zum %38 s = REE %8 " =
==Y [==N F‘ﬁlﬁfé’\XI“ %'-é,iﬂ
MRS R 20,800 20,800| BT ELL. B 2 37,301 31,588 %-ég oy M- 7%
BiEE 216,000 216,000/ 24t (600F x 30\ x 1287%) 271,299 183,702|r5y 7B =/ (4648 %)
BREE 43,200 43,200|3 (120 x 30\ x 128T%) 41,098 13,144| 22y 780 1 (464 A 5)
{35 R 80,730 80,730| =35 {F A (TEFR)
= =t 280,000 280,000 430,428 309,164
dLEEE 200,000 LY ) 216,048
ewxz@E[ 0 [



FRI0FE EXRHE-NXFEERVERRE -WZRBFE(EXRMN<FESHEMHBI > (Al#E2)

8 4. FEL-FIE BEEE | _ 1
EhETEl LT
BELT FEENAXVT BN EBRHER FEENIXT BB EBFER
=i B EhEHARE ERR304E6 A ~FR30F12H EhEHARE ERR3056 A ~FRk30FE12H
X I HARS EdiA= FERE304E10H Eyia= T RE305E10H14H
FNEHABREZELT, BLCREPKRKAEND
Sa=H—avERL. FLVEOREFRERS,
EXHH
EEED _ RE R B ] 8:00 ~16:30
iGN ESES (ERINMNERES) | EHEIG o EE R (ERIL/NERE
REHIWNAEHRE~PREDOEL ERWNMBEHEE~PAREDELS
UR—ZTEYFA—T & E-T- B—(ZTHYFA—T % FE-T-Eo
=RV Y-l P N HIBE ARSI ~BEDE BERBRSEI~BHEDEFARICT
FEAR HE FABICTEHRER~ EEERFERR S B R ~ EiEERARER
EHHTEE 2@ EFHTEE 2@
SETRBEUVR2YTHIEIRER108
8H
— RS IMAZ 80 A — RS MAL 56 A
FHAUN— |FVEIEES FVEFIEEE0OB || THAVN— |BLEEEE BFLEEEE0B
AV ITH D 3TEE CERE) EE(BA) AV TR D FTEE CERE) EEN(EA)
FHREER(N) 8 10| EeEEm 0 5 18
EhEfAS] | EhERI%(E) 2 [ ESiAEE (=) 2 1
E~GEBEH(N) 16 10[E~ESEHRN) 10 18
SE9S NeERE (RERE) 2 8|S MRS (BERS) 2 8
FEA S INBERE (AR 32 80||ZE~ 2 hnekRs (BFRS) 20 144
&5t (B5hE) 112 BEFRY &5t (B5R) 164 E5RS
@) BE 5 mE &
s FoUBES N @) FoOUES
w0 | GUPSm| o was—mx | BEPEE, NAS— i8R
Vel . - A3 —2Yk " - A3—2yk
O ZF0MUNERFSY) Z D1t ( )
LEOAR |FHRBOEAMESMEUNT || LRONE [FHRBQEAMESMIFEUA T
| | REXPEE (ELH) R REE (BERA)
S o 7 ES 7
® S>HEEE =& SHHEE
B B 3um P s = R REE s =
FHEIEIRA 150,000 150,000 KR th#Bh & 168,380 168,380 KR th##BI&
Y1 40,000 0|Z=n&500M x 80A 28,000 0| nE500/ x 56 A
= =t 190,000 150,000 196,380 168,380
——— 21k 1 EXES H
SH 4N { SH B
B B szusm W2 " = REE Wi " =
MERERE (EET
ERF 60,000 60,000| i 2% {5 FA %4 58,070 58,070| R FA5,560M) . Ex &
R
ERAF 6,000 6,000 | &g A GTE&E2m)
RIEF 3,000 3,000 TERME (80N 5) 1,960 1,960[TERIZ (7T0A5)
HELE 2,000 2,000|/RRE—. F5LaE— 1,300 1,300(F5aF—#
FF, HtvbarOo,
it " RARRZ(RBT
HEMLE 19,200 19,200 Kjx . EF & 23,364 23,364\ 5" o thER Y
2,566M)
HyFA—TUBME
HESE (B 50,000 50,000|% v FA—T B & 27,542 26,552 (RIHF TR : R2v 71K
E&FA3,500M)
BHEHE
(FEEARE) TEHS . BAER
REXERE 39,800 39,800 ' s 43,330 43330|EFEHE (LBETR
(390 x 10 A1£18) F94.300F9)
F£432,000M '
(200 x 80A1E1E)
x| I 3, 91"5‘[5[/7')1_:/3‘/
HEE 10,000 10,000 8 L s 22,274 13.750| S HAHE (14 x2
BrRE45%)

e Ry ITERYR18 AR
BEE 2,212 2212|(F G200/ :5 A4
F 600 600[TSAMIRE R

& st 190,000 190,000 180,652 171,138
DL E 150,000 DL E 168,380
& =48] 0]




FRI0FEE ERMHE-RXPHERUVERRS - RXREE(EHXA]FHEMB > (Bl#E2)

AN

5 1. FEL-FLE ﬁfi%'ﬁ | 2
%ﬁ’@;ﬁrﬁ a&ﬁ’@#&%
BEAT EEFHERFRIRKR—YKXE EEANESRFJIRKR—YKE
EFis] =AM Ilzﬁi31¢1ﬁ~3ﬁ E Gl FErk31FE1H~3H
X I EARS EiA=] ER31EIR EF) EyiiA=] TR31E3[28
EEFEZ-6FEA LS RFEERLILS MR
LTELSEHICRIR—YEELTHELVERET R
EXBH [LE5IEORA-BEDIZT =T —1EYEIRT .
3 44 R 9:00 ~17:00 448 R 8:00 ~13:00
E ST KN EEISFT yNR
B (K7 #;;Tj‘?‘/lzl'\’?)lgﬁd)/\/?\"— ﬁgﬁﬁﬁ‘?‘zlﬁﬁ}lgﬁd)lf‘VO’(’—
A . FERZL. AR—YERTOR - FE=RZL. AIR—YER TR
EXANE NS 2 NE 2
EHRHTEE 2E ERHTEE 2E
— RS IAS 80 A — RS MA% FELMA L HENTIA
FhHAN— [BOERES - HEH FHAVN— | BLOERES - HED
ARy IHH [ITat CERES) EEN(EH) ARy IH N |iTat CEESE) EEI(EH)
FEHRBEER N 5 10| EneEE 5 8
EhefAs | EEIE(ED 2 IZE B ([E]) 2 1
E~RBEH(N) 10 10[E~mE=EB(N) 10 8
145 hn B RS (B5RE) 3 8|| =t ho e RE (BERED) 2 5
FEASHNEERS (BERE) 30 80|| A~ hneERE (BERE) 20 40
&5 (R 110 B5R3 5t (BhE) 60 FFRE
@) o= Eoft O o2 D]
. FS5 B . FS5 B
pHo |SROTEITO #xs—tmr | DEOZE RR5— {8
Bk |TPET A B—Fvk = AL B8—F vk
ZTDMC ) ZDH( )
LEOAE [[FHREQEEESMFEUL (T LEOAR [[FEHHREQRMESMEU (T
| | RXFE= (EhiH) X REE (Efi)
® R A _ _
EXCY SHIEE 21K SHERE
L % & = R R " =
FHEIEURA 30,000 30,000| KPR h#E B & 11,620 11,620| KPRt B &
£ 80,000 0|2 /n% 1,000 x80 A 20,500 0|Z&E500Mx41 A
FEHEIA 40,680 OlrmumrssraiEgs
= i 110,000 30,000 72,800 11,620
S 21k H 21 =S
>S5 #B) >H B
BB 3y &% " = REE W% " =
= A 55,000 0| RAR—V B ERF 57,300 O|RR—vikRERH
= A 6,000 6,000 | S EE AR TAE2E)
EHELE 2,000 2,000| RR52—, F5LaE—t 550 550 F 5 aE—RK
HELRE 3,540 3540 B M. A ILE 3,880 0[RFR—YKREERHK
W= PEU50HXxRAYD
Q*E% 13,500 1,500 10A. SN&ESOAN)
BEE 7,000 7,000( 22y 7 % L 700x10A
BEHHE
;(EE‘AE"'#F;:]EBT)
R 3,600 I
REXEE 18,000 18,000( 1750m x 10 A £:48) 9,270 9270| BE} £
F&E+14,400H
(90 x 80 A1E1E)
BIEERE 4,960 4,960 |F£EMAEF 62/ x 801K
RIEH 1,800 1,800/ 1TE{RIE (60 A7)
& &t 110,000 43,000 72,800 11,620
DL E 30,000 DL E 11,620
& InxE5| ol | o]




E-RXFPHERUEXHRE- WI&%*[%%%IJI<;E§JEHBJJ> (B #E2)

FR30EE FEXREHE
i

7 1. F&b- FOF Fa3E |
%@JE %ﬁﬁi
EELT FbD0EKE FbD0EKE
ESy s ErheHARE ERRIOFEITH~FERIIFEIR ESY iR G0 ERRIOFEITH~FERIIFEIR
X I HARS Eid=] FEr30FE128 Eid=] ER30E12H8H
ERGHIEOZI A - TAEYD A, HIBEED /N
FPHEEEOFELELZTOREZH M DB
EEEH FICHHAERIL/NERIZEL, Bt OFLENVDSE
MITEZLLICRELARREEDIBELIGHFIR
L. g EERESC OV TEEAEED S,
B 4 R R 13:30 ~16:00 B 4 R R 13:00 ~16:00
G BEHL/NEBES S EHiGAT BEHL/NEREFS
I EEDINEE. %@ﬁénﬁ%
LA IIB00 A DS, B2 AL %ggg? )&)j;%m %a)g‘i{,%g
B7 g;@ngggﬂgﬁg ). HE AR DR T T 7
EERE oS DI, | H o omE |ERDICBEDE FAZ N EL
MRS S TR0, BB L B TS
EFITEE SEUNEREERE EHITA 2@(,1\0%*2%—2
$ﬁ”—%ﬁt ZE(ﬁHjL/) $—ﬁ~ﬁ£ﬁt ZE(EH:IIL/) A
—RES N A2 800 A — %S0 A 2L 618 A
FHEAUN—[[FLKBRYNEERE FHAUN— [[FLKARYNEEZRE
RAYITH N |iTEE CERE) EE(EH) AR ITH N |ITEE CERE) EE(EH)
FEHREEH(N) 20 80| ErtEE LK (A 20 66
SERRAT | 3R 2k ([E]) 5 1|2 fiie B %4 ([E]) 4 1
E_GESEH(N) 100 SO[E~EEEH (M) 80 66
F 155 INEER (B5R) 1.5 5| =195 mesrn (e5R) 1.5 5
HEA S h0 B RS (B FED) 150 400|[3E~ 5 hnesrs (BRS) 120 330]
=&t (i) 550 B[ &5t (i) 450 B5RS
O B O [E
N @) FoLEAT N @) FoIBT
w0 | Ghrom| O Axs—Em JLLRERL O Mxs—w
5 A A B—F Yk = A B—2yk
O T D1 (R LER ) FD1h( )
LHROANE FHRNBORMESMOEUMN T FBOAE [EBNBEORMNES DU T
| | X% ¥ &= (M) %R B () |
& I A _
21K SHEE 21K SHHHEE
B B zesm I8 & = R R " =
HENEINA 235,000 235,000 X mi4EBh& 241,422 241,422 | KxmiEBh&
E= 80,000 O|F1/mE5 %100 x 800 A 61,800 olxIEEsME100M x 6184
S 8,000 0|x%vy75 100/ x 80.A 6,600 0|r%v7% 0% 100M x 66 A
= B 323,000 235,000 309,822 241,422
& X H _ _
2K S>H 48N 21K S>H 4N
B B| 3um ey " = R W% " =
25,000
(5,000 x 54)
HERE 80,000 80,000[ 40000 ) 65,316 65,316(88. ¥ (/1) ft2
$£15,000
(5,000 x 34)
HERE 50,000 50,000| %% 4% BAL—r % #. EANY, Hay
EHERE 20,000 20,000| %5 73,180 73,180 7. EREE M
HEERE (BH) 50,000 50,000[£5% 100kg 53,000 53,000(15 %K
HERE (BH) 41,000 41,000\ =E-SHCE 36,018 36,018(H T =& =5 inh
A2y I BEHK26,600
12,000M(HZ 150 x o
BEE 38,000 38,000801) . 26,000/ (#51=% 38,890 38,890 Eégg‘igj"j@k’;@
L
)130P% X2001E|) 1’t($3“P‘66A \)
{Ri&H 24,000 24,000|1TERR30 x 800A 5,800 5,800 {2 = 1R [%£200 A 5
SLEIKE 20,000 20,000| H AR AR 23,760 23.760|LPH R £t
& B 323,000 323,000 295,964 295,964
DL E 235,000 DHLEE 241,422
o wx=mE[ 0] 359 422 F R LA N R TR, M4 436



FHIEE FEHE- RXTHBRUES

ﬁj\

-—.ml

% BE-IMZAESE [5%5’]]<%§§*ﬁ%>(3“¥52)
14 FEo-55 i

ES e ek
BEALM YIMR—IL&ZE VIMR—IL&ZE
EFs] E AR ERK30FE4R ~FR31E3H i HAR ERK30FE4R ~FR31E3H
X I EARS EiA=] T BE B(ER10[E]) EYiiA=] T2 B (&E[E5ME)
AR—Y (VI R—IL) BEZEL T, FELHE
B2 NEEBREHR LT -FELRTOFERITHAZE
EYDIZELT=LY,
g THOFETXIE,
B 4 B R 8:30 ~11:30 B 4 B R 8:30 ~11:30
EiEET BB LR EiEisFT EAIL/NER
N _ RIUT4T7IZED
Bk YRl Y II— L
A - 7/14.9/8,10/6,11/17,2/9
xtovilE & 5EFE ERER(SHL) 18
— S IMAR 30\ X 10[H] —RES i A D100 A
FEAVN— [RIUTATESMIR R FEAVN— [RIUTATESMIR R
AAvI7H N [FTEE CEES) EEI(LH) ARy ITHH [FTE8 CERSE) EEI(EH)
FEHRBEER(N) 0 8|| ErneEEK (L) 2 8
eyt N M ESARE ) 0 102 e [E] 28 ([E]) 1 5
E~REBEK(N) 0 SO[E~REEH (M) 2 40
SES RS (BFRE) 0 5|| 95 hnrkrs (BERS) 1 5
FEA S HNEERE (BERE) 0 400|| S hneERE (BERE) 2 200
&5t (BFRE) 400 FER &5 () 202 RS
O o= i O o it
s FIOUESRS s FILUES
5 = A B—Fyk A A B3—2yk
* Z D (XL ERAR) * FOM( )
LEDAE [FEBRAEMESINOEUM T LEDOAE FERBREMNESMOEU T
| I NEZvE= (Bhei) NZAE = (Bhr)
¢ UL A
Y7 SHEET2 Y7 SHERE
B B 3msm 8 " = REE REE " =
FHEIZULA 75,000 75,000 KPR h4HBN & 75,000 75,000| KR hHBI &
HHEIA 25,000 O|EAILF#EE 27,640 O|EHLF#S
& i 100,000 75.000 102,640 75.000
e = O EXCY 1 EXCY H
S>H BN S>H#EE)
B B 3mm W% " = REE W " =

HR—)JL14,000M

(Zooﬂxzoﬂé)

A o, ok, 8
ke O , . R—Z (R—ZREE
RS 72,000 72,000[, 200 EIE)_ 99,640 99,6402 5 1) 5 on

4 2wk 12,000M =

S4>/31%12,000M

54218724 —6,000H

(3,000M x 24&)

EHELE 2,000 2,000|F5> . Rxa—aE—# 0 0|F5> . Krsg—aE—#
BMERBER AR E) SmERKEH
R 3,000 3,000 70 %ok s 3,000 3,000(30m % 50 x 5
i ﬁﬁﬁﬂzoooopaiiﬁ
sl (4,000 x 5[q]) . B
e FR 23,000 23,0001 (¢ 5 000F (3 514 2
600 x 5[a])
& &t 100,000 100,000 102,640 102,640
DL E 75,000 DL E 75,000
& IR =5 0] | 0]




FRKI0FE FEXREE: ﬂli‘i%%i&lﬂ?##ﬁi RZREE(EXAN) FBREM > (l#E2)

AN

=

) 4 F&%- ﬁ'pﬁ IE = | 5
EF TR R
BELWN EHURYINEE HHILURYIEE
ESyiE] 5= it HA RS ERK30F48 ~FR315E3A 5 Jith HA R FERR30F48 ~FRI1E3A
B e EHeH FfE4m ESyrE] FHi30E6H260 . 118278 . EH3142H268
BERHL/NERRAICEEICEHN TS, 4
EEEY RE- N — R ENLEBT HERE
L. HIRIZEFREAEANEDDEAY([ZKH>TFE
PEBOEBFIAZIA_TAIEFSHIZHET D,
3 44 R R XRTE 3 44 R =ik FRR~TRY
EEI5FT B LN E S EALHER
(s . BE . i< TE BN E
BRm72 ;ﬁfa?i’?%\aa\%ﬁfﬂﬂifgﬁ%’;%{;& ¢'E‘7[:gbmu\é$$/zf;$%§rz\$&
BENE | WE  [TROORREEL mE | LSOOI,
$HU*TA'& 4@(,]\%*4-,&.—%2) % Kn#k3@(6/26 11/27 2/26)
= 3@ o LERERITIEE S
BHNENRI2[E(3/18. 3/25)
— S A% 0 A — S mASk 0A
FHAN— |[FLK A RVNBEEERE FHEAUN—|[FLK A RVNBEEERE
RAAYyIHH [HTEE CERS) EEI(EH) AR IFHH [HEE CERS) EEI(HH)
THR-EER(AN) 12 4| ErneEE BN 18 5.2
EhRsl | S50 5 (E) 4 3| E e EI 2 (ED 3 5
ERGEREB(N) 48 12E~wE=EE%(XN) 54 26
F 155 NESRT (B5R) 1 4| T 155 mesr (a5R9) 1 3
I~ S INESRS (B5RS) 48 4 8|[3E ~ 5 hnesrs (BERA) 54 78
&5 (FFRE) 96 RFRE & & (FFRE) 132 BERS
8 2= Eoft 8 2= Bt
; FSLES: s FS5 B
BEO | ghiom| O Axs—wm | GERZS| O #xs—gm
7 A=Y . = IPR—Y
O Z Dt (R L #R#) a2l )
LEOAR [FHRBOAMESHFUNT || LEBORE [FHREQEAMESIHFUI, T
| | X ¥ ae (B WX R B = (B
¢ Ix A
EXES SHmBDI% 21 ShmbIZ
2B 3mm | 3w Li = s | ke L =
FEEINA 9,000 9,000| Kfrmi##HBIE 2,578 2,578| Kxhf#EB<E
FHAEIA 3,000 0|h X £t 133
jﬁ%%ll}l A 9422 0|t o0&k LYRA G
= il 12,000 9,000 12,000 2,578
— 21K wE 21K wE
>5 5%
B B 3w %38 s = R %8 " =
HERE 7,200 7,200~ 7 - S BRRE 9,422 o[/ 9h—FvI R
BREE 4,800 4,800 ("@f?fgi’“f? A x 4E) 2,578 2,578 Ry THEZE (J9AS)
& i 12,000 12,000 12,000 2,578
pLY 1k 9,000 LY Lk 2,578
owxz@E[ 0 4




FRI0FEE BXHE-RXFHERUVEERE-MXREE(EX]<FHBEMHB> (FI#E2)

5 4. FEL-FLE BEEE | 6
E it ERE
FELW FETKEY—IILNIE” &“Rryk” FETHEY—IIILNUE” &Ry
eH E i HAR SERR30FE4H ~FRR31E3H S e A E TER30FE4H ~FR31EIR
% DY S = alayd 33
e - = S . - AVE A EIKER (8AKA)
XIZHARE =Sy = BHA2EGBAH. FA31E1ABKRA) Sy Rirwh:t5 B EoSEH (8 A k)
“INETETEAZTAIINORERDFEDLE
AWETDREBEDHE. “Rryk' IdEb b 5E
EEEY METOHRLOAEITED ., RRD5- HEEY
DiGERY FETREDIMILILZHE . DVTIE
REEFLEDFAEZLERDIHIUEEZRD,
B 4 B3 ] 10:00 ~11:30 B 4 B 10:00 ~11:30
o b 4 = K ERAILUSHE)XLE i KR ERIUSHHEIXLE
RIS TN e RIS TN e
“INVETTIEEH OITEOFHERD “NUETTIEEH OITEOFHERD
ﬁ?@%-{%ﬁéﬁﬂi-?ﬁéi-’é'ﬁffﬁéﬁé- 3«*#@%-1%@%-%%1-%%*5%%5-
BT FETITY - ZR-UHLE DER FETIFH - BRUHLEDIER
BENE Rt E AMBIAREE, N U E N
HNE “Rryk TlIIHERBBELNTE AE “RryR TIIHERBEELNTE
DELDIBLIERD IR DELDIBLIFERD IR
EFHTEE 3H ERHTEE 2
ARVRIEI(AFE 1[E, EHE 1 ARVRIEI(ARE 1A, EHS 1
B, ELKY 1) |, ELY 1[@E)
— SR = 0)/2’91,5(%& _|—lS AR o 847 A = =
o |REZEREZELEFERER us e |REEEREZBLFAFERE
S |- T o 5 2% ERAN |8 RS T TR
ARV IH N FTEE CEEE) EEN(EH) ARAYITFH N [ITEH CElEE) EE(EH)
FHREBERN) 25 10|[FaeEEs N 15 10.4
EhedAas [ERERZ([ED 3 22| i B3k ([8]) 2 22
E~GEEEH(N) 75 220||E~EEEHR (N) 30 229
RSP YA S)) 1 3||F 195 mesrs (s5R) 1 3
FEA S INEERE (BRE) 75 B660||iE~ S hnrkRE (BERE) 30 687
=& (BFR) 735 RS &5t (BRI 717 B
8 o i 8 o2 &+
3 FIUECS R FSES
g |SROTE O kas—mm | SEOZE S Ras—mw
Bk RA=I- A3 —FR Yk RA =1~ O e N IR D)
O Z Dt (RIEERAR) O Z D (R LK)
LERORE [FHRBAQRMESMOREUN T | LHRORE [FHRBEQRIESMOEU T
| | RXPEE (EhH) X AB = (Ehh) |
& I A
21K SHiEEE 21K SHEE
B B 3usm P " = REE REE =
HEIEINA 150,000 150,000| KB #5Bh & 150,000 150,000 KB h#EBh&
HFEIA 55,000 0|XRIR% 55,000 O|XRIR%
FAEULA 2838 o[ X#t17
= i 205,000 150,000 207,838 150,000
* Z i 7 7
21 SH4#EE EXE S>H4HE)
B B 3msm e " = R et s =
FIRI AR E 3,000 3000 EEIFEE
EERE 10,500 105007 5—120 SBREE 17.268 17,052 ):'EC_D@'@;J@T s
EHELRE 56,680 56,680|1TEM$ - R - K5 43134 39,117 |toss. 2L -R—1%
h¢ = L %hu%ﬁﬁ%ﬁo)tﬂq‘: S = M L
BIEEE 4,920 4,920| (g x 604) 3,492 2,132[4 R REREE R
SHALER
(120 x 25 A x 3[aA])
ARVNARER
BiEE 23,500 13,500 (150F x 10.A x 3(@0) 4,687 2 549| R Ay TE T (4T AS)
ARUREHE(ARED
—BBMERE HZIH)
(125 x80.N)
FitH 86,400 86,400| AT I E 97,200 97,200[ AFZBI4NE
ERAF 20,000 20,000 | £ #& 4 FI%4(2,000M x 10[@E) 20,000 20,000 | &£ FA%H(2,000/ x 10E)
22,057 0|VYARRARTLEURE
& =t 205,000 195,000 207,838 178,050
DL E 150,000 DL E 150,000
& U] 0] [ 0




FHIEE ERHE-MXFPEERVEERE - ﬂli‘ib&%i[$¥ﬂlﬂ<,§§1§*ﬁﬂt>(EIJ.’FRZ)

25 . el EEEE |
ESy e E R
BEAM HEHWLShHLVEEFE HHWLSNHLVEER
=it B 5 jits 2A R ERE30E4R ~FR314E3H = fite A R ERE30FE48 ~FR3145E3H
XIZHIME Edid= BERAFE1REBOABAKRA) Eyiid=] BERAFE1REBOASRKRA)
TRTOEHRDMIBFRE-BRICHLERE-
BEEHERICESNDARIZELSNEFUNT, E
FEHW (AWLEICHEFOOLTOALIREIZEN. &
gt\wﬁﬁfu DHEREROIE - IREDOGEL
FERD IR~ T A B IR~ T A
E 5 BKANESEE E 5 BKAPNBEEEE
OthigiF BIZ. ZFH100HTa— OthigiF BIZ. ZFH100MTa—
=RVN: VAN E—H %P1 —XFASINK E—HIF-C1—XFASINK
FEANR AR FRET S, AR HFRET S,
OEME-R&FT- Rt HaESm OEME-R&T- Rt HaESm
T)mjj T)ijj
— AR S A D ~$9550 A — S AR 545 A
FEAN— |RZUTAT FEAVN— |RZUTAT
ABYIHH |FTEH CERSE) EEN(HA) ABYIHH |FTEE CERE) EEN(HA)
FHREBER(N) 4 8| ErneEE (A 4 11
ErEAS] |50 2 (E) 11 1SR A $k (B 11 11
E~REEH(N) 44 go|[E~nE=EEH(N) 44 121
SES nrERE (B 1 3.5|| Ft95 hnekrs (BRI 0.5 3.5
FEARS INEERE (BFRE) 44 308||3E~ = hnekhe (BRE) 22 423.5
&5t (BFRD) 352 F¥RE &5t (BFRE) 4455 RS
8 o= Bio st 8 = Bio <t
. FSUERS . FSUERS
g |SBOZEI O was—mx | DECEEI O xzs—sa
ik A= AB—FYk A=~ AB—FYk
O Z D (RLERES) O Z DAt (XL ERAR)
LIOAE FEFRBDQRMESMOFEVUNT | [RERONE EHRNBDENESIMDEVH T
I I RX ¥ B (EiH) REREE (ER:A) |
S ES wEE 25 wEE
IZS SHiEE 7S >H S
B B 3mm % Ll REE R & =
HENEIRA 130,000 130,000 KBr i ##BN & 130,000 130,000 KB f@BI&
BEEZEIA 55,000 0e2%5E £ 100 x 5505 54,700 0fe2%5E 100 x 547 &
| EURA 12,923 0| HhX#t1%
= i 185,000 130,000 197,623 130,000
o 21k e 21k e
S>H#EE) S>H B
B B zmm %8 " = REE %8 & =
MoEDREICEYT S
HIERE 50,000 50,000| B % - T3 EHKI%H 10,005 10,005 E_%ja)%@%%&@j
vV
HEREE) 91,000 91,000( B+ & 63,752 57,482 gﬁ% (547 N%)
REaE 16,500 16,500 |17 42130/ x 550 A 16,566 16,566 f@i@;ﬂﬁfg‘%
EdE D) 27,500 27,500| £ 88 FA%2,500M x 11 27,500 27,500 |82 A% (2,500M x 1)
ELEAE 79,800 79,800 |ABE (JHAoL EBMBEED)
= Hi 185,000 185,000 197,623 191,353
DL E 130,000 DL E 130,000
& InE5E| o} o]




FRR30FERE EREE

REFPHEERVEERE- HISEBE§§[$¥EIJ]<,E§J§’@BJJ> (BlI#E2)

B . el EEEE |
EihETE %@ﬁi
BELT HEHWUTS® HEHLUTS®
=55 e HA R ER30EL4R ~TFR31EIR il ERI0ELR ~FR31EIR
= BEKEBDOR4B(8A. 12BhA. 4| BEKEBDA4E (8H . 12BKH. 4
RIEHE | KEB |5 a4 AILEaBDA) RHEE |5 msf A EEGEDS)
MEIMSKIEFXUASEBUBZSD T THiE
TIIHNTWV-ERAKIEEZE—ROR—XIZEFE
L.BRFTIRRTVEVWERILIEFEEEN
FEHB [T TRESDIEM LN EBHEE- /NS
VU AMEBEFE ELTIEL,
F-EIECHEULABLEEHREDADHAESS DS
tL/T:l:\o
B B el FRIT0BF~ 1185309 B B el FHI10FF~ 1185305
Eiin 13l ﬁmﬁggﬁgﬁ;ﬁ _— e Il FKANBELEE
OB KIR%E X (CFRANE T BhEEEE .

X BERTE BN FELRYANG ORE@Re RN FIRED
Eﬁsﬂl‘]& 75“5 géL(:ix(—%iéi%%?Eﬁi &Eﬁﬁﬂi’é%b\f:ﬁﬁﬂ"%ﬂﬂ))UrL?Zub\
EERNE mE (2 S e NE (5. BKGBIcE2 5% 21ET 5,

VAN b OB RIZEAR(ME)
FRHTH B O EIE (FRRIEER) O A H4lt. RAHDSHL DN
—RES A 680 A (20 A x 34[a]) — RS A 883 A (26 A x 34[A])
FhHAN— |HUSEENGESEREE A N— || ThAN— |HS B ESEREE A N —
AAvIH N [iTaE CEES) EE(EAR) ABvIH N [ITaE CEES) EE(HA)
FEHREEH(N) 4 | EneEE BN 7 45
EhEfAR [EfE K (E) 3 34| Jie A1 £ ([E]) 2 34
E~GESEH(N) 12 102E~EEEE® (N 14 153
SES neERE (B 1 3| FE 195 nrrRs (RS 1 3
IEASINEERT (B5RE) 12 306/| &~ S mnesR (B5R) 14 459
&5t (i) 318 B S5t (BR) 473 FR
8 o i 8 o i
N FoLUELS R FSEF
pgo | DEOZEIT O wzs—ms | BEOZEIT O wzs—ms
Vb 8 A B3—2Ybk 8 A B3—2Ybk
F0MC ) oM )
LBORE [FHNEQORMESNOEVHI T | GROAE ZFBAEDEHMESMOFUA T
I I NXPEE (BE:A) RXAB = (ElH) |
¢ I A
B SHEEE EZY SHHHEE
B B 3uzm IEE s = REEE KRB s =
HEIEINA 45,000 45,000( K@ Bh& 45,000 45,000( K@ Bh&
ey 6,000 0| mM#&300M x 20 A 15,300 0| n&300M x 51 A
[ F{FEURA 9,000 0| X £ 1% 26,651 0| X £t 13
= it 60,000 45,000 86,951 45,000
EXZY SH 4B EZY S5 4B
B B 3y i %58 s = R i %58 s =
HERE 5,600 5600 M E 5,461 5,461 |kgE0A, Bitr, I —2%
oiE 218% (1,000 x 13
FEEE 34,000 34,000|£:15% (1,000/ x 34 ) 51,000 51,000( 3 S0 x 21 @)
R 20,400 20,400 |5 % 212307 x 34 x 20A 26,490 26,490|2 Mm% £H&30M x 883 A
4,000 4,000|A37R X 5#—50M x 804k
& B 60,000 60,000 86,951 86,951
DLEE S 45,000 DL 45,000
& InxE5E| o] o]




FHI0FEE ERMHE-RXPHERUVERRES-RXRTE(EXA]FHHEMB > (Bl#E2)

Ay rb}ﬁ*E*L BIEES | _— 3
EatiE ESi
E==S ) BEREBEEY—EREE BHREREY—ERBE
EiS] == it HA RS FR30F4H ~FR315E3H E Gl FERL30F4H ~FR31E3H
X I HARS %H’ﬁ; ﬁ;’e?%ﬁ %3*;35(8%,1)5]@17}23;1 EyiiA=] BEAESIAREHGA1BIIHKRA)
O— AELLEHEBEB LS RIFHFISHLT, &
= E KBESATEBEZTHHFREL. DELFERD
RIS, M AEOREIESES MBS0 EESR
H. @D FEEIZHFEET S,
= e B ] 11:00 ~13:00 = e B ] 11:00 ~13:00
e e e e
it 7g) =B rAadal =B
Eﬁsﬁl‘]f; ﬂiﬁiﬁ@ﬁ 10@ § ﬂEFEﬁ@%I 10@ ‘
= b HREE  [EEBE.ARSUTA7T HREE  [EE.ARSUTAT
RNE HimanE|106c FIRZ SR ER| 1064
1@ L =YFI R |65A (BMBESAN K IVTT14N REEON) [[1EL-YFIAE [74A (BMES5A, K507T716 A REET6A)
FIAEHAIBEE|300H & FIAEAIAEE|300H &
FRBH 65())? FHEEBH 741@
BRARSLT47%|76 BRARSLT47%|76
AR5 7 |TEE CElE) EEN(EH) A5 7 |ITEE CElE) EEI(EH)
THREERN) 2 14| EaeEam 0 8 16
2 4 ESiank: (G 10 10| fir B2k (ED 3 10
E~REBEH(N) 20 140|[E~REEEH(N) 24 160
SRR (BT 1 4| 195 tesrs (B5RD) 1 4
FEA S HNEERS (BFRE) 20 560|| EZE~S hnrRE (BFRED 24 640
&5t (BFRE) 580 HFR =&t (BFRE) 664 B
8 o= Eoft 8 2= B2 ft
. FSUES . FS5 B
rgo |ZROTE O Kas—mw LBOTEL O |[grs—iBw
Ak . - A 3—3Ybk 8 - A 3—3vbk
O Z DAt (R [LERHAR) @) Z DA (R [LERAR)
LEDAR [[FEHNERMESMIEUI, T LEOAR [[FHRNBRMESMIEU (T
| | RXPEE (EH) RXRE & (BhH)
& X A
21K SHimE 21K SHmBZ
IE E =t == ﬁ%: %- RS =t RS U=t Fé: %
FEE F %S REEE REEE
wEIEIRA 355,000 355,000 _jgggg;]ﬁmgjf 355,000 355,000 zgg%ﬁgjﬁ%ﬂg?
=1 BT 1| %2 =1 En 1] FH %2
BEEEIA 135,000 0 %?H ;4;0 é) 151,500 0 (;‘o{%)ﬂ )27?5 é)
w72 w7Z
BEEZIA 28,000 01 (200m x 140.0) 32,400 0 %()OP% ;17] Gzé‘)
BEBRRA 39,000 o|ErEom 51050 0|(650F x 43.A., 700F3
X 33A)
%’%?EH&RJ\ 15,000 0#h X 4L 1% 30,000 O|mEERBNFEL
Hep ks 37,486 0
= i 572,000 355,000 657,436 355,000
® X H _ _
HERE 66,080 66,080 B2 -EIFHAE 75,412 18.268|#=v7. sBma. wwr—2%
HEREEH) 57,000 32,500|&#4 & (5700 x 10[E]) 125,106 69,436| BM & (7438)
BiEE 422,500 422,500|# % 4 (650M x 650%) 443,208 443,208|H 5 L th (7438)
F 2,000 2,000| % E&
RIEH 13,500 13,5002 h0& 255 (3073 x 450 A) 13,710 13,710|& & RE230M x 457 A 5
BEERE 4,920 4,920 f’ié’fﬁﬁﬁwm%
WREXEE 3,000 3,000|HHEZES M BE
RIS K& 3,000 3,000 EERE
& =t 572,000 547,500 657,436 544,622
LY )k 355,000 LB E 355,000

& I =E|

of

of




FRI0FEE ERMHE-BXPHERUVERRS-RXRFE(EXA]FHEMB > (Bl#E2)

N EREEEL BiEEs | 1
E R ET Il EiERE
BXAW EAHLUA—=/3)L EALUA—=/\)L
E3ids EHAR | oA ~TmaossA. TR EIA~oA| EMEEAR | FR0F4A ~FH0F8A. FHIIF1A~3A
X IFHARE EiiA=! FR304E5A 138 (FRX20H IBE) EdiiA= 30558138
a2 =T IKYDE=H. FRETOER Y
BEEEHY POLEMNYIKYIZ/ZILI TS, EALMBO—XK
TTRAT4NILEL, KY— B0 EF SR ES
E=HD,
3 44 R 11:00~ 15:00 Bl 42 BE 11:00~ 15:00
ESiR Toii EALNE EHEISFT EALNAE
. O —La—)— O~ —La—)—
B ‘S
Sang | am  |OREE \ nzm  |OREE . \
ORT—IELYIGE ORT—UELIMGE
ERHTAE 5E EAHTAEE 3@
— S IMAH 800 A — S mMAR = . 3?0 A —
~gs e |ERLESIRER =, ERLUMXHT ~ye e [EHIESREET, EHILU#X
EOAVN | g ey EGAN e pmant
AAYI77 N [iTEE CERE) EE(HH) A3AYI77 N [1TEE CEEE) EE(HH)
FHREEERA) 40 240 FioitEER ) 24 243
EhEfAH [Ef B2 (ED 5 1|32 it [B] $ ([E) 3 1
E~REEER(N) 200 240|[E~REE (L) 72 243
192 MBS (B5RD) 2 10|| =195 mesra esnn) 1.5 8
NS MEE (B 400 2. 400|[ZE~2 mesr (55 r 108 1,944
&5t (BRI 2,800 FFfH =X ARCEALID) 2,052 BERH
@) [ & . 8 mE 4
3 FoUE s FIUES
pHo | SROTEI o Axs—mw | DEOZEIT O kzs—mn
755 A== Iz S A== % e DI
Z Dt ) Z Dt )
LBORNE FHEERNSESHDELT LBONE |HEERNEESHDELT




| I RE ¥ B = (M) I AEE (BEG:H)
¢ X A _ _
EXE SHEEE EXE SH{EEE
I & (—1 R &~ > P
A B 3msm I s = R R s =
wEIEIRA 407,000 407,000 XFx i ##Bh & 407,000 407,000 KFx i ##Bh &
7"7“y|~£J: ?#‘yFﬁi(ﬁﬁﬁ
BEEZIA 400,000 0|7 00M X 40001 GGEA) 347,500 0 E*ﬁ: H)./\RHR—
JC
R E HTE R (FRH
I -~
EEZXEIVPN 13,000 0 1. LS A
FTSULA 0 10,300 0|, FEURA
= it 807,000 407,000 777,800 407,000
¢ X H _ _ _ _
ERE S5 4EEN ERE S5 4EEh
I = D=t R P =t
A B gusm W%4E s = REE Wi " =
A RZaA—HRITSA
EREAE 100,000 100,000| 55 <5 2 mags 93,894 93,894 ;:]Z g)&ﬁﬁ&*ﬂrsm
=
SHUREJ A YL X%
HERE 21,200 21,200| Ry 7R, EZ—L0bHE 135,836 135,836 {514, =AM, &k
[EREEREE,
ERERSSE-EL-R
T—o (BEZ(EhEK-
Ay Fa—2) 10,000, .
HEAR REA) 176,000 176,000|5 —L (£ -Fvr5F<L 214,883 159,223 |1 EBHM - BaGE
EXEF)63,000. /S RHR—
32 # FA 5 580,000, fth
23,000M
B Z(4£50,000H. 754
7)L28,000M ., MEIK
11,000, rl-i"yjfl—y-.%%
AR (R 225,000 225,000 T oC00F I=oBA
31,000, /A BULEESE R
7X>,10,000 ., £ #180,000
Fq
e AAYTEIZZY240 A 4> AV IBER
RER 43,200 43,200/ 90/ x ag01@) 61,343 98,456/ (5122 y) 264 A%
e ABYITHEE240N5 A7 K
REH 33,600 33,600)(120m x 240%) 30,173 29,199 e 2064 A 53
S 30,000 30,000(F4 vk, YRSV RENRI 24,800 24,800() RE/XURGSRAB—R)
€ e et . ATF—T L3
ERAF 60,000 60,000| R F—>—F LU AILK 49,440 49,4407 7\
S %ggﬁﬁi*i(ﬁﬁauyﬁ
" = # < £F: 4,000/ x 1[d])
Lot 10,000 10,0005 000 x 5) 10,000 10,0002 ge s ks
£ £E: 2,000 x 3[8])
s RE—HRTFSER’.
5 A 40,000 40,0005 <0 ik
RIEF 24,000 2400047312k (30M x 800.A)
" RT—SHEE BN
MEE 40,000 40,0005 000r x 8.4 x 182 F8)
it AT—UHESE
= AT—UHEE
WIEH 5,629 5.629)gp k69 A 5
YA s Sl — > *ﬁﬁrgjn/<‘/ﬁ~x
LB IKE 2,000 2,000 é. HESK 11,750 11,750 X5k BEERL
FHH 2,000 2,000| TSI FH0H 1,350 1,350| T SFALIRF 44
FitH 5,400 5,400|F 4 vhig -3 AN
BIEERE 1,663 1,663|SEBENFAXEIERS
Z D1t 35,050 OltEEF ryrE LSS
& =t 807,000 807,000 697,088 602,467
Y=Y ) 407,000 LY ;) 407,000
& | 0] 80,712]




FREI0FERE EEHE-NXFPRERVEERE-MTREE[(F XN EEEWHBI> (BI#3)
5 — —_ RS 1
R ET ESiE S
BEL WESEE HEESEE
%ﬁﬁaﬂﬁx TH30%E4H ~FH31E3H TH30%E4H ~FH31E3H
HMEEBRESDEXEMRISEDNIAD. &K
E2EY SR MAKRER- EEZEOREICHITI-E
BERURZREFIIEHRRKREDERRARELE
1T,
4R 47
54 A= 58 .
6 H hXERES. EEFXESR 6 A FIELEEEE£(6/27)
awnEl 2 75
s s 8AH 8AH
(KR 9H 9H
+ 'sﬁ,ﬁt 108 10H
Ras) | 117 15
= 128 128
1H RES 18
2RH LXERES EEEES 2H BIEMARES (2/14) . F2EEEEBS(2/20)
3H 3H
o LFicfHm L FicfHh
LERD @) ETj= B
Hik LD O  |Foumi LD FSUEH
(X, Efl&E |~ A B3—FYk s A B3—2 Yk
Bi#E) Z D4 ( F D4 ( )
LIOAR EEAFELVESOEM LEBOANE [EERGEIVESDEL
| | RX7Ee (Ei:A) I % R e (B ) |
& I A
2K SHEBE 2K >SHEE
2 B 3ms IEE w = R REE " =
wEEINA 261,170 261,170| Kfrhit#BiE 258,505 258,505| KPR th##Bh &
FAEULA 2,667 0EALSDEGE
= =t 261,170 261,170 261,172 258,505
—— = H
21 S5 EN 21K >H#HEh
2 B 3ms W & = R et " =
s 57 0 T B — (8- h T — (8-
HERE 91,800 91,800|5 750 600F9 x 34 98,064 98,064| %y 5 marp e
e o 515, AE—F#E. 5 aE i, 774
HERE 25,970 2597020 g 13,665 13,665 ;Hz EHr—2, DY
BESEA BEEEMA
HERE 113,400 113,400| R BV IR R+ 113,400 113,400| R 2V IR X b
(3,240M x 35%%) (3,240M x 357%&)
o g SEEF AR
"(ﬁﬁﬁﬁ AR (2,000 x 3[&])
fERAN 18,000 18,000 | o 3 o s £ 24,000 21,333|EHEFEAH
%ﬁfgﬁ@% (18.000M . &, 5%
' 5,333M M BIX &)
BiEE 12,000 12,000 | %5 M7 (100F x 120A) 10,080 10,080| =FEBEERH(T2A57)
HAE R 192 192|XBEHIE—K
LAEPCE 6 1,771 LI | REERFAXGEER
= it 261,170 261,170 261,172 258,505
dbEME 261,170 dbEME 258,505/ (_F FR&H : 500,000M)
EEEHBEDEIENSEELGLEA T
o wxza[ 0




